
Glas DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU  
07.03. - pon.- Sv. Perpetua i Felicita – 18,00 – +Tomo Grgurić i Ana Keller 

Kraljice 08.03. - uto. – Sv. Ivan od Boga– 18,00 -  
09.03.- sri.– Pepelnica -18,00 -+Ob. Vlaović,Kovačević i Ivanović,Marija i Ivan Čejak 

Krunice                                        19,00- +Ob. Dautović i Josip Mujić 
10.03.- čet.- Svagdan - 18,00 – +Josip Štimac i Đuka Nišević     
11.03.- pet.- Svagadn – 18,00 –  Listić župe 12.03.- sub.- Svagdan – 18,00 – +Stanislav Tomašić 

Kraljice sv. Krunice 13.03.- ned.- Prva korizmena - 08,00 - +Mijo Bigović     
Nova Gradiška                                        Ljupina 09,30 – +Ob. Vila i Stipić 

Godište 6/ ožujak 2011.    br. 213.                                                    11,00 –  za župljane 
  

 Obavijesti:  
K O R I Z M A - Na Pepelnicu ili čistu srijedu počinje korizma, obavezan post i nemrs.  

- U korizmi će utorkom i petkom biti pobožnost križnoga puta u 17,30 sati. Tradicionalnim praksama posta, milostinje i 
molitve, koje predstavljaju izraze naše zauzetosti 
oko obraćenja, korizma uči živjeti Kristovu ljubav. 
Post zadobiva za kršćanina duboko religijsko 
značenje: osiromašivanjem svoga stola učimo 
pobjeđivati sebičnost.Odricanjem od nečega – i 
to ne samo od onoga što nam je suvišno – učimo 
odvraćati pogled od svoga "ja", da bismo otkrili 
Nekoga pored nas i prepoznali Boga u licima 
mnoge naše braće. Post ne samo da ne čini 
vjernika potištenim, već ga, naprotiv, sve više 
otvara Bogu i potrebama ljudi te tako 
omogućuje da se ljubav prema Bogu pretoči u 

ljubav prema bližnjemu.Na našem putu često se također suočavamo s 
napašću da imamo sve više, to jest pohlepom za novcem, koja 
ugrožava primat Boga u našem životu. Žudnja za posjedovanjem izaziva 
nasilje, izrabljivanje i smrt; zato Crkva, osobito u korizmeno vrijeme, 
podsjeća na praksu milostinje, to jest na sposobnost dijeljenja. Kako 
čovjek može shvatiti Božju očinsku dobrotu ako mu je srce puno 
sebičnosti i vlastitih planova, kojima se zavarava da si može zajamčiti 
budućnost? Čovjek je tada u napasti da, baš poput bogataša iz 
prispodobe, pomisli: "dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine 
mnoge…". Poznat nam je Gospodinov sud: "Bezumniče! Već noćas duša 
će se tvoja zaiskati od tebe!" (Lk 12, 19-20).    

  Djeca će dobivati sličice od kojih će praviti svoj „korizmeni put“ 
- U kasice se može skupljati kroz korizmu dar za gradnju naše crkve i za  
  potrebite u našoj župi. 
- U četvrtak 10. ožujka počinje Devetnica za blagdan sv. Josipa 
- U subotu u 16,00 sati će biti vjeronaučna radionica za 1. i 2. razred. 
- Susret mladih u subotu u 19,00 sati 
- U nedjelju će biti izbor novih članova Župnog pastoralnog vijeća.  
- U nedjelju u 18,00 sati susret – radionica za sve ljude u braku. 
- U korizmi ne će biti euharistijskih klanjanja. Sva naša pozornost će biti  
  usmjerena na pobožnost Križnoga puta. 
 
U veljači: kršteni: Stjepan, sin Marijane i Antuna Skakalo;  
                              Noa, sin Aleksandre i Josipa Berić. 
Vjenčani: Marijana Maglaić i Antun Skakalo. 
Preminuli: Vinko Solić; Antun Stoić;Svjetlana Gazibarić;Danica Kovačević 
 
Čitanja: Pepelnica: Jl 2,12-18; Ps 51,3-17; 2Kor 5,20-6,2; Mt 6,1-6.16-18 
            1. koriz.ned.: Post 2,7-9:3,1-7 ; Ps 51,3-17; Rim 5,12-19; Mt 4,1-11 
 
Kutak za šale   Bosanski milijunaš 
U bosanskom kvizu Milijunaš, Mujo odgovara na pitanje za milijun maraka: - Koja ptica nema gnijezdo: 
a) vrabac 
b) lastavica 
c) kukavica 
Razmišlja Mujo i na kraju traži pomoć prijatelja Sulje.                                                       / Iz papine poruke za korizmu 2011./ Pozovu Sulju, a on poslije kraćeg razmišljanja kaže: - Kukavica! Mujo posluša i dobije milijun.                                                                              
Sutradan Mujo pozove Sulju u kavanu da bi ga počastio.   
Kad su sjeli, upita Mujo: - Ma de, Suljo, kako si znao da je baš kukavica ptica koja nema gnijezdo? IZ ŽUPNOG LISTIĆA; *Korizma *Egzorcizam (2) *Župna događanja 
Suljo ga gleda pa veli: - Pa šta ja znam, kontam otkud njoj gnijezdo kad živi u satu! 



IZ KATOLIČKOG KALENDARA:  Sv. Perpetua i sv. Felicita, mučenice 
-7.03. - Mučeništvo ovih dviju svetica dogodilo se u amfiteatru 
grada Kartage. Perpetua je bila žena odlična roda. Otac joj je bio 
poganin, a majka kršćanka. I sama je bila majka jednog djeteta. 
Felicita joj je bila vjerna sluškinja koja je svoju gospodaricu pratila i 
u smrt. Obje su nakon tamnice, u kojoj je Perpetua rodila kćerku, 
bile bačene pred divlju kravu da ih razdere. Mučeništvo sv. 
Perpetue i Felicite zbilo se 7. ožujka 202. ili 203. godine za 
vladavine rimskog cara Septimija Severa.  

 
Naučimo: 
*Opsjednuće - Sotona može djelovati na čovjeka tako da ga opsjedne. 
ʺĐavolsko opsjednućeʺ označava izravno cjelinu psihofizičkih pojava, 
neobičnih i uznemirujućih, što otkrivaju u osobi nazočnost jedne druge 
osobe obilježene crtama zloga. Ali treba biti veoma oprezan da se 
opsjednuće ne pobrka s patološkim ciljevima umišljene živčane bolesti. 
*U umjetnosti i literaturi Sotona je poprimao razne oblike kroz povijest. 
Prema jednoj interpretaciji u Knjizi Postanka, Sotona je bio prikazan kao 
zmija koja uvjerila Evu da pojede zabranjeno voće. Najpopularniji oblik 
koji se zadržao do današnjih dana jest oblik koji je imalo starogrčko 
božanstvo Pan; tj. polu-čovjek polu-koza, s rogovima i kozjim nogama, 
dok u ruci drži trozubac. U modernim interpretacijama (npr. filmovi) on 
je šarmantna i zgodna muška, rjeđe ženska osoba koja krade ljudske 
duše tako da ugađa ljudskoj taštini s ponudama ili ugovorima koje su 
suviše dobre da bi se propustili. 
*Antikrist je izraz za protivnika Isusa Krista koji je oličenje zla i 
inkarnacija sotone koji kategorički odbija istinu. Antikrist može biti 
osoba,  organizacija, pokret, institucija, itd.  
Izraz Antikrist se po prvi put spominje u Novom zavjetu u Evanđelju po 
Ivanu apostolu. Tokom vremena kroz Srednji vijek ovaj pojam se 
koristio za protivnike Katoličke crkve, i kasnije se ovaj pojam 
rasprostranio u svim kršćanskim zajednicama kao pojam za protivnike 
kršćanskih crkava kao i pridjev za nehumane vladare i državnike. 
 
Mudre izreke 

Nisam baš sigurna kako će biti u raju, ali jedno sigurno znam. Kada 
umremo i dođe vrijeme da nam Gospodin sudi. On nas neće pitati koliko 
smo dobrih dijela učinili u svome životu, nego s koliko smo ih ljubavi 
učinili.                                                Bl. Majka Terezija 
KUTAK ZA ZAMIŠLJANJE  
Jedna opsjednuta žena susrela Ivana Vijaneja, župnika Arškoga koga je sotona 
napadao iz te osobe. Međutim, on ništa nije govorio, samo je išao prema toj 
opsjednutoj ženi, i što joj se više približavao to su bile jače pogrde od sotone, ali 
istovremeno i velika sotonina muka. Ivan Vijanej nije ništa govorio, samo se 
približavao. Na kraju se dogodilo to da je sotona sam molio Ivana Vianeja da ga 
istjera iz te osobe. Jednom drugom prilikom zli je priznao svecu Arškome da su 
istovremeno uz njega postojale još dvije – tri takve osobe na svijetu, da bi 
njegova moć, moć zloga bila jako oslabljena, gotovo uništena.  
Svetost je najjači egzorcizam makar nije toliko vidljiv. Jer tada najintenzivnije 
uprisutnjujemo Boga. On tako sve više živi u nama jer sve manje dajemo svojoj 
sebičnosti maha. Protjerujemo je iz sebe. Istovremeno tuđoj sebičnosti ne damo 
da se tek tako lako nastani, a još manje boravi u nekom drugom s kim živimo. 
Zato živjeti svetost znači nadići i određenu vrstu zablude po kojoj bismo stalno 
trebali tražiti gdje je zlo, gdje je sotona. Kad tražimo Boga, sotona će nas sam 
potražiti. Naravno ne bez Božjeg dopuštenja, a tada ćemo biti još više izazvani 
uranjati u srce Isusovo i srce Marijino. Ta dva srca kao tandem u povezanosti s 
njihovim osobama djeluju na spašavanju svijeta. To je novi Adam i nova Eva. 
Oni koji rade na preporodu čovječanstva, traže one koji će ulaziti u spasonosno 
trpljenje kako bi prihvaćanjem vlastitog života mogli pomoći drugima da 
nadiđu misao kako je moguće prosječnošću biti spašen i kako je to najbolji 
mogući put za svakoga.  
 
„OBRED“-film o egzorcizmu. Otac Gary Tomas, službeni 
egzorcist iz San Josea govori o egzorcizmu i novom holivudskom 
filmu „Obred“. Film se bavi temom vjere, kako govori i sama 
njegova najava“Pobijediti možeš jedino ako vjerujete“Film se 
temelji na stvarnim iskustvima oca Thomasa zabilježenim u 
knjizi „Obred ili kako se postaje suvremeni egzorcist“. Iz intervjua 
danog „Zenitu“; 
Recite nam o neuvriježenim praksama koje mogu otvoriti vrata 
zlodusima? Koje su to prakse kojih se vjernici trebaju kloniti? 
Otac Thomas: Ukoliko se ljudi upuste u odilazak tkz. „medijima“, 
služe se tarot kartama, gatanjem, horoskopom, kristalima , 
jogom u neobične praksa i nakane kroz seanse mogu se na taj 
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način otvoriti zlodusima. To je iznimno opasno jer nisu ni svjesni 
u što se upuštaju. (1.dio) 


